



ПРЕСС-РЕЛИЗ

29 марта в 13:00 в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МАОУ «Бродовская СОШ», пгт Мартюш в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» состоялась трансляция нового сезона «Шоу профессий». Первый выпуск был посвящен профессии «Сварщик».

В рамках всероссийского проекта «Открытые уроки» было запущено новое направление – «Шоу профессий». Оно знакомит школьников с профессиями, относящимися к различным отраслям экономики. В том числе часть шоу посвящена специальностям, обучаться которым можно в профессиональных образовательных организациях.

Специалист по металлу, соединяющий металлические детали в сложные конструкции при помощи электрической сварки, будет нужен всегда, ведь современный мир полностью держится на металле. Без него нельзя построить высокие здания, машины, корабли.

Сварочные работы применяются во многих отраслях промышленности. Сварщики трудятся на стройплощадках, создавая конструкции и системы различных коммуникаций, в промышленности, где применяют свой опыт и навыки в машиностроении, кораблестроении и в других областях, таких как, энергетика, нефтеперерабатывающая промышленность, сельское хозяйство.

В рамках данного урока учащиеся познакомились с данной профессией и вместе с конкурсантами погрузились в решение производственного кейса, задания которого максимально приближены к профессиональной деятельности на предприятии.

Проект реализуется Министерством просвещения Российской Федерации совместно с Институтом изучения детства, семьи и воспитания РАО и Институтом развития профессионального образования в рамках Всероссийского проекта «Открытые уроки» федерального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование».

Участниками данного проекта стали учащиеся 7-х - 9-х классов.

Используемые инновационные образовательные технологии дали возможность организовать социально значимую проектную деятельность подростков и молодёжи.



